

助企有力度 锦旗有温度

光山县税务局着力提升服务质效

本报讯(曹乃良)为扎实有效优化税收营商环境,进一步推进党史学习教育及“我为纳税人缴费人办实事”活动,日前,光山县税务局以开展“万人助万企”活动为契机,结合“便民办税春风行动”和首席税务服务官制度,持续深化“放管服”改革,着力提升服务质效,为企业发展提供更多动力,不断提升纳税人缴费人的满意度。

“今天,我们的办公楼和员工宿舍楼已经开工建设了,再也不用住在租来的屋子里了。”光山县富邦非织造布有限公司员工激动地说,“让我们倍感温暖,备受振奋,公司发展更有奔头了!”8月26日,富邦非织造布有限公司总经理涂传先将一面印有“真情真意纾难解困 用心用情服务企业”的锦旗送到了光山县税务局,对该局在“万人助万企”活动中真心实意帮助企业纾难解困表示诚挚的感谢。

作为帮扶单位,光山县税务局党委书记、局长雷威财带领相关部门负责同志和党员志愿者服务队多次深入富邦非织造布有限公司走访调研,了解到该企业在办公楼建设、用水、资金和招工等方面面临系列问题:办公楼手续不完善,迟迟不能开工建设;企业目前使用地下水,现想使用自来水,原来与自来水厂沟通了解费用需4万元至18万元,希望协调减、免自来水碰头费,降低生产成本;缺工人,不能满足生产线全部投产;流动资金短缺,需要更灵活的金融支持。

面对包联企业在发展中遇到的难题,光山县税务局高度重视,急企业所急,想企业所

想,将帮助企业的工作落到实处,用行动为企业撑腰。雷威财现场进行了沟通,并要求党员服务队持续跟进服务,严格按照“13710工作法”直至问题销号处理完毕。目前,在县委、县政府的协调下,县住建部门等相关单位的支持下,该企业在办公楼建设、用水、资金和招工等方面的问题得到解决。同时,该局立足自身优势,对包联企业根据企业类型进行了个性化惠企税收政策辅导,根据行业特点进行了税收风险扫描。

“你们急企业所急、想企业所想,这么短时间内就给我们切实解决了员工住宿和用水等难题,优化了生产环境,真的太感谢了!”涂传先感激地说。



昨日,光山县罗陈乡张楼村青龙河合作社社员正在抢收水稻。该县86万亩水稻相继成熟,正式进入收获季节。连日来,光山县农业、农机等部门采取有力措施积极为全县种植水稻合作社、家庭农场、种田大户广泛联系收割机等农机具,利用晴好天气,帮助村民抢收水稻,确保颗粒归仓。
谢万柏 摄

为员工搭建平台

固始县供电公司“一帮一”助力新员工成长

本报讯(卢益之)近日,固始县供电公司团委召开2021年度新员工入职欢迎仪式和青工座谈会,旨在让新员工在最短的时间里建立起归属感,更快更好地融入公司大家庭。

迎新见面会上,该公司团委向与会新员工介绍了公司的基本概况和组织架构,团委委员和新员工分别作自我介绍,团委委员“一带一”直接联系青年员工,并为新员工发放《安全规程》书籍以及微波炉等生活用品。

该公司党委书记勉励新员工调整好心态,充分认识基层工作的重要性,坚持终身学习,把理论学习转化成适应工作的能力。

随后,团委委员带着“认领”的小伙伴参观党史学习教育活动室、调控中心、营业大厅、职工食堂等场所,实地介绍该公司企业文化建设。新员工们纷纷表示,希望能通过委员“一帮一”的帮助,尽快地了解、融入。通过自己的持续学习,掌握相关专业技能,顺利完成从

学生到公司员工的角色转变。

该公司团委自启动关爱青工主题活动以来,以服务 and 关爱青工为宗旨,通过开展社会心理讲座、节日慰问、知识竞赛、师带徒等一系列活动,有效增强了青工之间的交流互动,为青年员工的成长成才搭建平台,保驾护航,让广大青年员工深切感受到企业大家庭的温暖,展现出昂扬的“精气神”,干事创业,实现企业和青工的共同发展。

县区 传真



近日,浉河区游河乡组织乡领导班子、包村干部、各村支部书记、第一书记等100余人召开专题会议,集中学习传达贯彻区第六次党代会会议精神。罗莹 摄



9月9日,信阳市祥和社会工作服务中心承接的潢川县乡镇(街道)社会工作服务站项目正式签约启动。图为活动现场。周俊峰 摄

提升能力 树立形象

息县政法委调研指导县人民法院工作

本报讯(梅倩)近日,息县政法委书记罗红莲一行深入息县人民法院调研指导工作。息县人民法院党组书记、院长王明强陪同调研。

在诉讼服务中心,罗红莲仔细听取工作人员对接待窗口设置及跨域立案、信访接待等工作的详细介绍,实地察看了信访接待室、调解室、审判庭及执行指挥中心,并详细询问了执行攻坚情况。

在随后召开的座谈会上,王明强汇报了息县人民法院的基本情况,重点对审判执行质效、队伍建设、党

建等工作进行了汇报,同时,提出了当前工作中面临的困难和存在的问题,以及下一步工作打算。

听取汇报后,罗红莲对息县人民法院近年的工作成绩表示肯定。她希望,在以后的工作中,息县人民法院能更进一步提升工作能力,提高工作水平,树立政法新形象,为全面建设社会主义现代化息县添砖加瓦。

王明强表示,息县人民法院将积极做好各项工作,为奋力夺取全面建设社会主义现代化息县新胜利,加快振兴发展、实现“两个更好”贡献司法力量。